



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТ СПОЖИВАЧІВ**

вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83,
e-mail: info@dpss.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Держпродспоживслужби
Магалецька В.В.



ВИСНОВОК

державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від "28" "04" 2021 року

№ 12.2-18-3/8007

Об'єкт експертизи: Канцелярські товари торговельних марок «Panta Plast», «Fellowes», «Donau», «Maped», «Buromax», «Zibi» згідно з додатком

(назва об'єкта експертизи)

виготовлений у відповідності із -

(ТУ, ДСТУ, ГОСТ)

Код за ДКПП, УКТЗЕД, артикул: 3926

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи Побут, діловодство, навчальні заклади, оптово-роздрібна торгівля

Країна-виробник Panta Plast Sp. Z o.o., ul. Szparagowa 12, 91-211, Lodz, Польща; Fellowes Polska SA, Górczewska 69/73, 01-401, Warszawa, Польща; PBS Connect Polska Sp. z o.o., ul. Annopol 3, 03-236 Warszawa, Польща; MAPED SAS, Route de Pringy, Argonay B.P. 14, 74371 Pringy Cedex, Франція; ZONING Ltd, Bulgaria, Varna, 9000, Street "St. Konstantin i Elena", 46th, №3, ent. B, Ap. 11 (ТОВ «ЗОНІНГ», Болгарія, м. Варна, 9000, «Св. Константін і Єлена», вул. «46-та», буд. №3, вх. В, ап. 11), країни походження: Польща, Франція, Китай

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи ТОВ «ІМПОРТ-ОФІС УКРАЇНА», Україна, 03083, м. Київ, вул. Пирогівський шлях, 34-В, тел. 461-96-86, код за ЄДРПОУ 38105049

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україну Контракт -

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам:

За результатами ідентифікації, розгляду і аналізу документації, оцінки ризику для здоров'я населення, а також результатами перевірки (контролю) наданого заявником зразка об'єкта експертизи в межах сфери акредитації, а саме: одориметрія не більше 1 балу. Міграція шкідливих речовин не повинна перевищувати їх ДКМ, мг/дм³: формальдегід - 0,1 мг/ дм³, метиловий спирт - 0,2; спирт пропиловий - 0,1; спирт ізопропиловий - 0,1; спирт бутиловий - 0,5; спирт ізобутиловий - 0,5; ацетон - 0,1; мідь - 1,0; цинк - 1,0; свинець - 0,03; кадмій - 0,001; Сумарна питома ефективна активність ПРН не більше 370 Бк/кг, бета забруднення не повинні перевищувати 2-3 частини за хв/см² відповідно до вимог, Інструкції № 880-71 "Інструкція по санітарно-хімічному дослідженню изделий, изготовленных из полимерных и других синтетических материалов, предназначенных для контакта с пищевыми продуктами", регламенту (ЄС) № 1935/2004 Європейського Парламенту та Ради від 27 жовтня 2004 р. "Про матеріали і вироби, призначені для контакту з харчовими продуктами", НРБУ-97

Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є: а) дотримання вимог, які встановлені даним висновком за результатами випробування наданого зразка; б) забезпечення умов транспортування та термінів зберігання продукції відповідно до рекомендацій виробника, вказаних у супровідній документації; в) проведення вибіркового випробування об'єкта експертизи на відповідність вимогам даного висновку та діючого санітарного законодавства

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи: Канцелярські товари торговельних марок «Panta Plast», «Fellowes», «Donau», «Maped», «Buromax», «Zibi» згідно з додатком

(назва об'єкта експертизи)

за наданим заявником зразком відповідають вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку можуть бути використані в заявленій сфері застосування.

Термін придатності згідно маркування.

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо етикетка українською мовою повинна міститись на кожній одиниці продукції; маркування здійснюватись у відповідності з діючим законодавством України. Даний висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкта експертизи

Висновок дійсний п'ять років

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: за показниками безпеки для здоров'я людини підлягають стандартному контролю (візуальному та документальному).

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: підлягають контролю на митній території України.

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку На об'єктах державного санітарно-епідеміологічного нагляду за встановленими медичними критеріями безпеки, умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації і знищення у обов'язку та з періодичністю, визначеними програмами інспектування у відповідності з чинним санітарним законодавством України.

Комісія з питань державної санітарно-епідеміологічної експертизи
Центру превентивної медицини
Державного Управління справами

м. Київ, вул. Заболотного, 15 т.526-55-32
факс 526-50-06

Протокол експертизи

№ 2219 від 01.04.2021 р

(№ протоколу, дата його затвердження)

Голова комісії



Гаврильченко О.Г.

(прізвище, ім'я, по батькові)

Додаток до висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від " 28 " 04 2021 року

№ 12.2-18-3/ 8007

Канцелярські товари ТМ «Panta Plast», «Fellowes», «Donau», «Maped», «Buromax», «Zibi»:

- килимок самовідновлювальний для різання, підкладка для письма, килимок для комп'ютерної миші, в різних кольорах, розмірах, формах, кількостях, наборах або комплектах;
- обкладинка, обкладинка для кредитної картки, для документів, для паспорта, обкладинка для брошурування, в різних кольорах, розмірах, формах, кількостях, наборах або комплектах;
- папка для рахунку офіціанта, папка «меню», папка «до підпису», папка з гербом;
- зшивач, швидкозшивач, міні швидкозшивач, зшивач архівних документів, папка-кутик, пластиківі, в різних кольорах, розмірах, формах, кількостях або наборах;
- файл для документів, файл для каталогів, файл для банкнот, для монет, для візиток, файл-конверт, підвісний файл, картотека для підвісних файлів, бокс для документів, пластиківі, в різних кольорах, розмірах, формах, кількостях або наборах;
- індекс-розділювач, цифровий індекс-розділювач, алфавітний індекс-розділювач, розділювач, сортувальник документів, закладки, закладки з клейким шаром, закладки з клейкою смужкою, наклейки, пластиківі, в різних кольорах, розмірах, формах, кількостях або наборах;
- кишеня для візитної картки, підставка для візитної картки, бейдж-ідентифікатор, ідентифікатор, ідентифікатор вертикальний, ідентифікатор горизонтальний, інформаційна табличка, настільна табличка, іменна табличка, рамка для відзнак, рамка для фото, пластиківі, в різних кольорах, розмірах, формах, кількостях або наборах;
- губка магнітна, губка канцелярська, губка для маркерної дошки, зволожувач для пальців, в різних кольорах, розмірах, формах, кількостях або наборах;
- кліп для ідентифікатора, кліп-рулетка для бейджа, брелок для ключів, ключниця, глобус, коректор стрічковий, коректор стрічковий автоматичний, вішак для одягу, пружина пластикова, смуга для реєстратора, смуга з європерфорацією, плівка для ламінування, в різних кольорах, розмірах, формах, кількостях або наборах;
- корзина для паперів, корзина офісна, корзина універсальна, пластиківі, в різних кольорах, розмірах, формах, кількостях або наборах;
- комплектуючі, змінні деталі з пластику для канцелярських виробів;
- дошка для пластиліну, дошка для пластиліну зі стеками, стеки для пластиліну, дошка для ліплення, дошка для малювання, в різних кольорах, розмірах, формах, кількостях або наборах;
- підставка для книги, підставка для календаря, підставка для нот, підставка для ноутбука, підставка для дисків, підставка для щоденника, підставка для альбому, мольберт, тримач для планшета, тримач для телефону в різних кольорах, розмірах, формах, кількостях або наборах;
- набір канцелярських предметів, набір канцелярський, прибор настільний, органайзер, органайзер настільний, підставка, диспенсер, дисплей, стакан для канцелярських виробів, або офісного приладдя, або пишучого приладдя, диспенсер для канцелярського скотчу, диспенсер для клейкої стрічки, в різних кольорах, розмірах, комплектації, кількості та наборах;
- лоток для паперів горизонтальний, лоток для паперів вертикальний, накопичувач для паперів, бокс для паперів, контейнер для паперів, пластиківі, в різних кольорах, розмірах, кількостях та наборах;
- набір літер, цифр, рахувальних паличок, геометричних фігур, кольорів, тематичних предметів, абак, лекало, трафарет, в різних кольорах, розмірах, кількостях та комплектах;
- фоаміран, матеріал для творчості ЕВА різних кольорів, розмірів, форми, товщини, з блискітками або без них, голографічний або ні, металізований або ні, з клейким шаром або без;
- палітра для малювання; стакан-невиливайка для малювання, пензель пластиківі для малювання в різних кольорах, розмірах, формах, кількостях або наборах;
- гумка в різних кольорах, розмірах, формах, кількості, в наборах, в обгортці або без обгортки, в футлярі або без футляру, в чохлах або без чохла; гумка змінна для механічного олівця, гумка-ковпачок в різних кольорах, розмірах, формах, кількості, в наборах; грип для письма, тренажер для навчання письму, тренажер-гумка для навчання письму, насадка-тримач для письма в різних кольорах, розмірах, формах, кількості, в комплектах та наборах; набори гумок; набори тренажерів для письма; набори гумок та тренажерів для письма

Комісія з питань державної санітарно-епідеміологічної експертизи Центру превентивної медицини
Державного Управління справами

м. Київ, вул. Заболотного, 15 т.526-55-32
факс 526-50-06

Протокол експертизи

Голова комісії



№ 2219 від 01.04.2021 р

(№ протоколу, дата його затвердження)

(підпис)

Гаврильченко О.Г.

(прізвище, ім'я, по батькові)